
使いかたに困ったときやおかしいな？と思ったときは ➡ 「故障かな？と思ったときは」、「こんなメッセージが表示されたときは」
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 BS･110度CSアンテナの 
アンテナレベルを表示するときは
 p.30 で「受信設定」画面を表示したあと、

 「衛星」を選び、決定する
 

「アンテナ電源」が「切」になっているときは、
 「入」に変更する

 

● 本機からBS･110度CSアンテナへ電源を供給します。

● 「アンテナ出力」は、テレビをつないでいるときは
「入」にしておいてください。「切」にすると、本機の
電源切時にテレビなどでBS・110度CS放送が受信
できなくなります。

● 「トランスポンダ選択」、「衛星周波数」は放送局から
の案内がない限り変更しないでください。変更す
ると、視聴できなくなることがあります。

受信設定
地上デジタル
衛星

戻る

項目選択
決定

受信設定
アンテナ電源
アンテナ出力
トランスポンダ選択
衛星周波数

受信状況 BS Digital 受信中
受信レベル

入　　　  切 
入
BS-15

11.9960 GHz

戻る

項目選択

アンテナレベル

設定変更

現在 26　最大 30

● 「アンテナ電源」の設定を「入」にしたときは、本機の
電源コードを常に電源コンセントに差し込んで（通電
状態にして）おいてください。

● BS･110度CSアンテナのアンテナ線がショートすると、「ア
ンテナ電源」の設定が自動的に「切」に切り換わることがあ
ります。アンテナやアンテナ線を確認したあと、「アンテ
ナ電源」の設定を「入」に切り換えてください。

● アンテナやアンテナ線の設置や工事、修理などについては、
お買上げの販売店にご相談ください。

● 1台のBS･110度CSアンテナを複数の機器で共用している
ときは、アンテナ（ケーブル）を最初に接続している機器か
らBSアンテナ電源を供給してください。

● アンテナレベルの数値は、アンテナ設置方向の最適値や受
信状況を確認するための目安で、チャンネルによって異な
ります。表示されている数値は、受信している電波の強さ
ではなく質（信号と雑音の比率）を表しています。

 数値は、天候などの影響を受けて増減することがあります。
● アンテナレベルの確認だけするときは、  p.164 通常メ
ニューの「お知らせ」－「アンテナレベル」で確認することも
できます。

設定3 デジタル放送のアンテナの調整をするときは （つづき）

 「現在」の数値が「最大」の数値に近づくように、
アンテナの向きを調整する

● アンテナレベルは「22」以上が目安です。

 調整が終わったら、  を何回か押し、通常
画面に戻す

受信設定
アンテナ電源
アンテナ出力
トランスポンダ選択
衛星周波数

受信状況 BS Digital 受信中
受信レベル

入　　　  切 
入
BS-15

11.9960 GHz

戻る

項目選択

アンテナレベル

設定変更最大感知レベル

現在の入力レベル
現在 26　最大 30



取扱説明書を読んでもどうしても使いかたがわからないときや、故障かな？と思ったときは ➡ 三菱電機お客さま相談センターへ
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 「チャンネル設定」画面を表示する

● 本機の電源を入れる、テレビの電源を入れる
● テレビの入力切換で、テレビの入力を本機が接続されている入力に切り換える

 「チャンネル設定」画面を表示する
 停止中に、通常メニュー画面を表示する
　 

● らく楽メニューが表示される場合は
 ［▲､▼､◀､▶］で「通常モードへ切
換」を選び、  を押すと、通常モー
ドに切り換わりますので、もう一度 

 を押してください。

 「設定・管理」を選び、決定する
    ⬇
 「放送関連の設定」を選び、決定する
    ⬇
 「放送設置」を選び、決定する

　 　（繰り返し）

● 「放送設置 1/2」画面が表示されます。

 「チャンネル設定」を選び、決定する
　

● 「チャンネル設定」画面が表示されます。

地上デジタル放送のチャンネル設定を変更するとき　   次ページ へ

BS・110度CSデジタル放送のチャンネル設定を変更するとき　   p.35 へ

放送関連の設定
らくらく設定
放送設置
制限項目設定
選局対象
ダウンロード設定

録る（番組表・予約）

見る（再生）

残す（ダビング）

取り込む（ダビング）

移動する（ダビング）

設定・管理

お知らせ

メニュー 設定・管理
セットアップ
放送関連の設定
メディア管理（初期化）
らく楽モードへ切換
外付ＨＤＤ取外し

受信対象設定
チャンネル設定
番組表設定
地域設定
受信設定

B-CASカードテスト　　　　　　　　　　　ーー

放送設置 1/2

戻る

項目選択
決定

設定4 デジタル放送のチャンネル設定を変更するときは
地上デジタル放送のチャンネル設定を変更する必要がありますか？

BS･110度CSデジタル放送のチャンネル設定を変更する必要がありますか？

は　い いいえ

・ 引っ越しなどで、地上デジタル放送の受信地域が変わったとき。  初期スキャン
・ 地上デジタル放送の電波状況が変わったとき。    再スキャン
・ 地上デジタル放送のチャンネル割り当てを使いやすく変更したいとき。 マニュアル

・ BS･110度CSデジタル放送のチャンネル割り当てを使いやすく変更したいとき、など。

ここの設定は不要です。次の設定へ。

「チャンネル設定」画面で、デジタル放送のチャンネル設定を自動または手動で変更することができます。

 前の画面に戻るときは
  を押す

 通常画面に戻るときは
  を何回か押す



使いかたに困ったときやおかしいな？と思ったときは ➡ 「故障かな？と思ったときは」、「こんなメッセージが表示されたときは」
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 地上デジタル放送のチャンネル設定を
全部やり直すときは （初期スキャン）
 前ページ で「チャンネル設定」画面を表示したあと、

 「地上デジタル」が選ばれているので、そのま
ま決定する
  

● 「設定方法選択」画面
が表示されます。

 「初期スキャン」が選ばれているので、そのま
ま決定する
 

  p.27 の手順 、  を行い、チャンネルを
自動設定する
● チャンネルスキャンが始まり、お住まいの地域で
受信できる地上デジタル放送のチャンネルが自動
的に設定されます。

 設定が終わると、画面に一覧が表示されます。（設
定が終わるまで、10分程度かかることがあります。）

 設定内容を確認する

 設定が終わったら、  を何回か押し、通常
画面に戻す

 地上デジタル放送の電波状況が変わったときに 
受信できる放送局を追加するときは （再スキャン）

 上記（初期スキャン）の手順  を行い、
 地上デジタル放送の「設定方法選択」画面を表示

する

 「再スキャン」を選び、決定する
　  

● チャンネルスキャンが始まり、新たに受信できた
放送局が自動的に追加されます。

 設定が終わると、画面に一覧が表示されます。（設
定が終わるまで、10分程度かかることがあります。）

 設定内容を確認する

 設定が終わったら、  を何回か押し、通常
画面に戻す

地上デジタル
BS
CS1
CS2

チャンネル設定

戻る

項目選択
決定

地デジ難視対策衛星放送 入　　　　  切

設定を行う前に、地上波アンテナが接続されているか確認して
ください。次の場合、何も受信しない可能性があります。
・ アンテナが地上デジタルに対応していない
・ お住まいの地域で地上デジタル放送が開局していない

設定方法選択

戻る
項目選択

決定
初期スキャン 再スキャン マニュアル

戻る
項目選択

決定
初期スキャン 再スキャン マニュアル

 地上デジタル放送チャンネル設定を 
手動修正するときは （マニュアル）

 左記（初期スキャン）の手順  を行い、
 地上デジタル放送の「設定方法選択」画面を表示

する

 「マニュアル」を選び、決定する
　

● 地上デジタル放送のチャンネル設定の一覧画面が
表示されます。

 チャンネルを修正する
 修正したいPoを選び、
決定する

　

● 選んだPoの「Po番号
設定」画面が表示さ
れます。

Po （チャンネルポジション）
･･･ 選局するときの番号です。変更できません。
 1～12は、選局するときに ～  で直接選局
することができる番号です。

 CHのチャンネル番号を修正する
　

CH （表示チャンネル）
･･･ チャンネルを選局すると、画面や本体表示部に表
示される番号です。

 「－－－－」または「－－－」のチャンネルは未設定です。

 修正が終わったら、  を押す

 チャンネルの順番を入れ換えたいときは
1. 手順  のときに  を押す
2. ［▲､▼］で入れ換えをしたいPoを選び、  を押す
3. ［▲､▼］で入れ換え先のPoを選び、  を押す
4. 入れ換えが終わったら、  を押す

 修正が終わったら、  を何回か押し、通常
画面に戻す

戻る
項目選択

決定
初期スキャン 再スキャン マニュアル

戻る（終了）

項目選択
青  赤 緑 入換 黄 

決定

地上デジタルチャンネル設定
Po
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12

CH
011
021
－－－－
041
051
061
071
081
091
－－－－
－－－－
121

種類
テレビ
テレビ

テレビ
テレビ
テレビ
テレビ
テレビ
テレビ

テレビ

チャンネル名
NHK総合・東京
NHKEテレ東京

－－－－
日本テレビ
テレビ朝日
TBS

テレビ東京
フジテレビジョン
東京MXテレビ

－－－－
－－－－
放送大学

Po番号設定　1

戻る

CH
チャンネル名
種類

　　　　011
NHK総合・東京
テレビ

設定変更

設定4 デジタル放送のチャンネル設定を変更するときは （つづき）


